
Report for MLT Program Course
Evaluation (MLTT 210)

This report is filtered
Only show: #1 Question "Course evaluating:" is one of the following answers ("MLTT 210, Clinical Chemistry
and Laboratory Operations")

Completion Rate: 100%

 Complete 16

Totals: 16

Response Counts



1. Please tell us what semester you completed this course?

Value Percent Responses

Spring

  Totals: 16

100.0% 16



ResponseID Response

3 2023

22 2023

23 2023

24 2023

25 2023

26 2023

27 2023

28 2023

29 2023

30 2023

31 2023

32 2023

33 2023

34 2023

35 2023

36 2023

2. Please tell us what year you completed this course?



 
Very
Poor Poor Fair Good

Very
Good N/A Responses

The course as a whole was:
Count
Row %

0
0.0%

0
0.0%

2
12.5%

2
12.5%

12
75.0%

0
0.0%

16

The course content was:
Count
Row %

0
0.0%

1
6.3%

1
6.3%

3
18.8%

11
68.8%

0
0.0%

16

Use of class time was:
Count
Row %

0
0.0%

1
6.3%

1
6.3%

4
25.0%

10
62.5%

0
0.0%

16

Amount you learned in the
course was:
Count
Row %

0
0.0%

0
0.0%

2
13.3%

3
20.0%

10
66.7%

0
0.0%

15

Relevance and usefulness of
course content was:
Count
Row %

0
0.0%

1
6.3%

0
0.0%

3
18.8%

12
75.0%

0
0.0%

16

Equipment availability was:
Count
Row %

0
0.0%

2
13.3%

2
13.3%

4
26.7%

6
40.0%

1
6.7%

15

Working order of equipment
was:
Count
Row %

1
6.3%

1
6.3%

1
6.3%

6
37.5%

6
37.5%

1
6.3%

16

Totals
Total Responses 16

3. Tell us what you think about the COURSE (you are not evaluating the
instructor):



 
Much
Lower Average

Much
Higher Responses

Do you expect your grade in this course to be:
Count
Row %

0
0.0%

5
31.3%

11
68.8%

16

The intellectual challenge presented was:
Count
Row %

0
0.0%

4
25.0%

12
75.0%

16

The amount of effort you put into this course was:
Count
Row %

0
0.0%

6
40.0%

9
60.0%

15

The amount of effort to succeed in this course was:
Count
Row %

0
0.0%

4
25.0%

12
75.0%

16

Your involvement in this course (doing assignments,
attending class, etc.) was:
Count
Row %

0
0.0%

1
6.3%

15
93.8%

16

Totals
Total Responses 16

4. Please answer the following questions relative to other college courses
you have taken:



 
Under
2 2-3 4-5 6-7 8-9

10
or
more Responses

On average, how many hours per
week did you spend on the course,
including attending class, doing
readings, reviewing notes,
completing assignments and any
other course related work:
Count
Row %

0
0.0%

0
0.0%

2
12.5%

3
18.8%

5
31.3%

6
37.5%

16

From the total average of hours
above, how many do you consider
were valuable in advancing your
education:
Count
Row %

0
0.0%

1
6.7%

4
26.7%

2
13.3%

4
26.7%

4
26.7%

15

Totals
Total Responses 16

5. Hours spent for course preparation:



 
A (91-
100%)

B (82-
90.9%)

C (75-
81.9%)

D (70-
74.9%) 8-9

F
(<69.9%) Responses

What grade do you
expect to receive in
this course:
Count
Row %

16
100.0%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

0
0.0%

16

Totals
Total Responses 16

6. Final Grade:



7. Was the class intellectually stimulating?

Value Percent Responses

Yes (please elaborate below)

Why or why not?

  Totals: 16

87.5% 14

12.5% 2

Why or why not? Count

The Professor gave us examples of his experiences. 1

yes, we learned alot on laboratory safety and chemistry 1

Totals 2



8. Did it stretch your thinking?

Value Percent Responses

Yes (please elaborate below)

No (please elaborate below)

Why or why not?

  Totals: 15

73.3% 11

13.3% 2

13.3% 2

Why or why not? Count

It was a very engaging class. 1

yes, with the material and labs 1

Totals 2



9. What aspects of this class contributed most to your learning?

lectures
classlaboratory

professor

quizzesengaging

good knowledgelab

learning

testsapplied
body

chemistry

clinical

cls

contributeddetails

disease

equipment
exam

experience function

helpful

human



ResponseID Response

3 Reading after class and the lab

22 the laboratory were very engaging and learned a lot.

23 Instructors knowledge on the material

24 The Professor used his experience as a cls to tie together what we were learning in class
and applied it laboratory testing

25 every lectures were very details and the professor is very knowledgeable.

26 The lectures

27 The lectures contributed the most to my learning.

28 good I learn most of the chemistry tests and information

29 It gives me more intellectual about the clinical lan and disease and how it actually works

30 I'm able to understand how laboratory tests function and their relation to the human
body

31 His knowledge was good

32 Professor Michael was very engaging with the class, and provided real life situation from
his work to the course, to help with our understanding. The quizzes and exam reviews
were also really helpful.

33 I think that the lectures were the best part of the course. The lab would have been better
if the equipment were better

34 Quizzes

36 The quizzes.



10. What aspects of this class distracted from your learning?

class
information

long

distractinggroups

lab

lectures

lot
or

slides

absorb
alot

altogether

aspect
assignments

challenge

contained

continue

corrected

dense
devices

distracted

distractions

equipment
feel



ResponseID Response

3 The long slides during class that have a lot information

22 I can't really say i found anything distracting.

23 Presentations were long and contained a lot of information

24 N/A

25 n/a

26 Figuring out how to use devices because instructions usually had to be corrected or didn't
make sense. And we worked in groups and sometimes had trouble figuring it out
altogether.

27 The aspect that distracted me from my learning is that some lab were very rushed or that
the lab manual was not properly written.

28 Good, but I need more questions challenge in the test

29 Class schedule

30 Dense lectures

31 Organized and very knowledgeable teacher

32 No distractions in the class.

33 The lack of lab and the lab equipment mishaps were distracting and me and my groups
weren't able to continue with the lab assignments.

34 quizzes and the Powerpoint slides

36 The long lectures, I feel like alot of information at once is too much to absorb.



11. What suggestions do you have for improving this class?

lab
labs

equipments feel

good

lecture

slides test

weeks

0

adding adequate

boc

challenges change

classcls

condensing

date
days

devices

exam
fill

hands

information



ResponseID Response

3 Reducing the slides during lecture. I feel some information for the CLS.

22 course was really well structured wouldn't change anything.

23 N/A

24 More labs in the weeks leading up to the end of the semester

25 n/a

26 Use the lab notebooks

27 Putting the lab manual to date as we had to use different instructions every time.

28 need good devices and some challenges in the test and quizzes

29 I prefer this class in the morning

30 Adequate lab equipments

31 Use boc exam for quiz and test

32 Condensing the lecture slides,and adding more labs. Towards the end of the course there
were no labs left to do.

33 I think that we just need more labs to fill out the days. The last month 2 weeks of the
course got to repeated. Also newer equipments would be good.

34 Nothing

36 more interaction, I feel like I learn better being hands on.



No data: No responses found for this question.

ResponseID Response

3 No

23 N/A

24 No

25 n/a

26 no

27 No

28 no

29 No

30 No

31 No

33 Not really. Thank you

34 No

36 No

12. Do you have any additional comments that are not addressed in the
survey?
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